

合肥市今明天天气预报

今天:大雨到暴雨 西南风转偏东风3-4级 22到28℃;
明天:小雨转中雨 东北风3-4级 22到28℃。

合肥今日生活气象指数

舒适指数 6级,较舒适;穿衣指数:2级,适宜穿T恤和裙衫;
晾晒指数:4级,晾晒条件差;紫外线指数:1级,弱。



信息

机票无折扣 乘客却增多

合肥机场新增多条暑运班线

为期62天的暑运已拉开帷幕,预计暑运62天合肥机场将完成旅客吞吐量75万人次。目前,合肥出行的机票价格因为暑运的到来,恢复原价,同时也因暑假比较吸引乘客出游,航班较为火爆。目前,合肥机场执飞的各航空公司纷纷加大运力,增加前往各旅游城市的航班。同时,暑期合肥机场的异地航站楼也将再开三个,以便于乘客乘坐飞机出行。

廖根海 记者 王玉

温馨·提示

我省高招体育 第一批明起开始录取

依照我省今年高考录取日程安排,艺术第一批从7月5日开始录取,明天将全部结束录取。同时,从明天起,将进行体育第一批录取,该批次录取预计至7月16日结束。

记者 桑红青

合肥招募志愿者 即日起开始报名

2010中国企业500强发布暨中国大企业高峰论坛定于2010年9月3日-6日在合肥举办。根据需要进行面向社会公开招募200-300名大会志愿者。自即日起至8月20日止均可报名参加。报名方式:从网站下载《赛会志愿者报名表》,填写后通过电子邮箱发送(1258814291@qq.com)。联系电话:3537577(共青团合肥市委宣传部);电子邮箱:1258814291@qq.com;地址:合肥市政务区政务中心一区A座11楼1118室。

记者 赵莉

新站区招聘40人 7月19日起报名

合肥新站区将面向社会公开招聘40名工作人员,7月19日起网上报名,8月14日进行笔试考试。考生可登陆合肥人事考试网报名,统一报名时间为7月19日9:00至7月28日16:00,逾期不再报名。本次招聘采取笔试、面试相结合的方式。笔试科目为《综合知识》和《职业能力测试》。

陈雷 记者 桑红青

合肥机场 各航空公司增开数条航班

昨日合肥机场公布了多家航空公司暑运期间增开航班计划,具体如下:

7月10日,深圳航空公司增开深圳—合肥—大连航班,每天一班。加密后合肥至深圳航班达到每天4班,合肥至大连航班每周17班。具体时刻为:合肥22:40起飞—1:00到达深圳;合肥17:20起

飞—19:00到达大连。7月12日,厦门航空公司增开厦门—合肥—厦门,班期为周一、三、五、日,加密至每日一班。具体时刻为:合肥09:05起飞—12:05到达厦门。

另外,东方航空公司将开通飞往兰州、银川和呼和浩特的包机,7月11日至8

月25日开通银川航线,班期为周四、日,合肥20:40起飞—23:00到达银川;7月14日至8月25日开通兰州航线,班期为周三、六,合肥20:40起飞—23:00到达兰州;7月18日至8月25日开通呼和浩特航线,班期为周三、日,合肥22:00起飞—23:45到达呼和浩特。

机票折扣提高 三航站楼暑期开通

暑运期间,随着客流量的增加,各航空公司的机票折扣逐步提高。昨日,记者从合肥机场售票中心了解到,合肥前往北京、上海等方向几乎没有折扣,但西

安、广州、深圳、昆明、海口等旅游航线只要旅客提前购买,还可买到6-8折的机票,目前合肥机场运力充足,票源充裕。

为方便省内各地旅客的出行,合肥机

场陆续开通了淮南、铜陵的异地城市航站楼,开通了直通合肥机场的班车。目前,蚌埠、宿州、六安等地的城市航站楼也正在积极推进,预计在暑期开通。

未来5天动车票紧张 世博游开始涨价

星报讯(记者 王玉) 昨日,记者从合肥火车站了解到,7月12日之前到上海的动车票大部分已售完,部分车次也只有零星返还到售票系统中的退票出售。对此,许多乘客抱怨,现在又不是春运时期,买不到票实在是“让人不理解”。为此合肥火车站提醒:

合肥至上海动车,须提前4天购票。据合肥火车站客运车间陶军介绍,从6月中旬以来,火车站的客流就开始上涨,到本月进

入了客流高峰。因为世博会和暑假的原因,大量来自国内外的游客从铁路出行,带动了铁路暑期客流增长。特别是沪宁城际高铁开通运营,使铁路出现了今年暑运首波客流高峰。合肥火车站提醒,现在车票的预售票情况非常火,特别是往上海方向的动车,至少提前4天购买才保证买到票。

世博游开始涨价:据了解,世博游安徽唯一指定旅行社安徽中青旅世博游运营中心,原来6月份的团队价,现在也悄悄提

高了。随着6月份以来亲子游的大量增加,以及7月学生团的增多。以世博游中最火的三天两次入园的线路为例,非周末动车团现在的报价为1380元/人,7月中旬该价格最少要上调60至80元。

随后记者从其他几家旅行社了解到,今年暑期游的重头大戏集中在了世博会,而往年备受热捧的桂林、庐山等南方亲水、避暑线路,则因水灾影响并不是特别火。

买燃油小汽车 不如租电动小汽车

五年只花7.8万;购买电动汽车,每台合肥市将再补贴1万元

星报讯(记者 刘甜甜) 买台燃油小汽车,购车加烧油,5年要花10万元;租台纯电动车,节能环保,还能节省22万元!记者从合肥市获悉,该市今年计划新投入835辆新能源汽车,私人购买新能源汽车,在国家政策补贴的基础上,合肥市还将给予每辆汽车一万元的补贴。

10月份之前 合肥建成4座充电站

合肥市副市长杨增权告诉记者,合肥市今年计划投入835台新能源汽车示范运营。目前,全市充电站规划选址已完成。未来三年,计划建设充电站40座,充电桩

10000个。其中,今年10月份之前,就将建成充电站4座,充电桩80个。

私人购车 每台再补一万元

市民私人购买新能源汽车,可享受哪些优惠政策呢?合肥市在今后3年计划推广车辆22500辆。主要运营模式有三种:私人直接购买、整车租赁和电池租赁。对于私人购买的电动轿车,在国家政策补贴的基础上,合肥市还另外给予每台1万元的补贴。

租电动汽车五年只花7.8万

“究竟怎么用新能源汽车才划算呢?”杨增权告诉记者,合肥市推广纯电

动汽车的模式,初期计划采用整车租赁模式,个人只需交纳押金及租金便可以使用,租期5年,租赁期间由专业维修服务机构维保,租赁期结束后车归个人所有。

对于具体的经济效益,杨增权给市民算了一笔账:以16KWH,售价12万元人民币的整车为例。对于私人消费者,租赁模式与传统车购置使用的经济性比较,五年期的使用成本,购买传统的燃油车要花去10万元,而纯电动汽车只要7.8万元,还能节省22万元。

慢性咽炎

国药“咽舒胶囊”治一个好一个

慢性咽炎常引起咽干、咽痒、咳嗽、痰多、干呕、恶心、声音嘶哑、息肉、声带小结、咽部有异物感等症。患者长期服用中西药、抗生素,“咽毒”已经产生抗药性,治疗后总是反反复复难以祛根,易引起鼻炎、胸膜炎、气管炎、肺炎等甚至引发咽喉癌。
云南金碧药业生产的国药准字“咽舒胶囊”采用彝族祖传秘方“二草汤”为依据,以彝药神草“虎掌草”和“午香草”为主药研制而成的一种特效药,它含有草本脂等大量的生物活性成份,是普通药物的10倍,吸收率提高6-8倍,能迅速清除“咽毒”,散解邻近组织淤积的毒素,快速修复受损的咽壁粘膜,分泌大量吞噬细胞形成淋巴组织网,重建咽喉部强大的防御屏障,从根本上消除病源,防止复发。服用“咽舒胶囊”起效迅速,一般患者1-2疗程即可康复,请按疗程服用。

专家热线:0551-3555653(市内免费送药)
经销地址:合肥养生药房(三里口部局斜对面) 普济药房(市桥路) 步行街药房 淮南仁济(洞山街斜旁) 蚌埠士效(工农路9号) 铜陵铜都 阜阳华利(三里小学旁) 宣城百年氏(广宁店) 淮北八分店(高中对面) 宿州兴华 巢湖康友 芜湖市中(北京路一院对面) 亳州济世堂 安庆康友(116医院斜对面) 六安大别山路50号药房、舒城大别山药房

东方大妇科

意外怀孕专业
生殖健康专业
不孕症专业

咨询热线:4258333 地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路)
网址:WWW.HFDFYY.CN QQ:76962555

合肥九洲泌尿专科

(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“仪表厂”站下车即是

市场星报 栏花广告

1800元 刊一送一
(规格:4.5x2.5cm) (一个月) (一个隔页)

征订电话:2611610 13721113997